



તથ્શી પુનૂત્ત પાદન અને લૈંગકિતના આથેગ ડુદ્દા ઢા વધિ ઢેલવુ. તથ્શી ડુ મને છે કે વ્ધ લોકોને સાથી થીતલૈંગકિ સંભેગો સાથે થ્દેવાનો અદકિત છે અને તેના આત્મ મની પુષ ટીની સુખદ કુમ્કત અને લોકોના જીવનમં ડુ ક મટે તેના લૈંગકિ સંધે આગળ વઘથ્વા અને પુનૂત્ત પાદન કથ્વાની પસંદગી કથી લોકોની જીદગીમં જે શ ડેષ ઠત, સ વત્ત યતની ઢીક, થેગના રેપ અને પુનૂત્ત પાદન અને લૈંગકિ સ વાસ ય્થના સવાલો સાથેજીદગીનો આનંદ લ ઢે છે.

તથ્શી ડુ ક પત ઢ્કમં નોંદ્દેસી સ વંચસેવી છે જે નવી દલિ ઢીમં સ થપતિછે અને લૈંગકિત, લૈંગકિ અને પુનૂત્ત પાદનના સ વાસ ય્થની helpline ૧૯૯૬થી રલાવે છે. આ helpline પથથ્ શ, જાણકથી અને વૈદ ઢ્કચકીય ત્થ ડને મટે તેઢાથી કઢે છે. આ helpline તેનો સંપથ્ ક સાધ્માવાળાની વાતે ખાનગી થખે છે અને તે નુ નામ પણ જાહેર કથ્ત નથી. helpline અસ થચી થીતસેવાની ખ્હા છે અને જ ઢાથે તેશ્દ ઢ્કો ત ઢાથે અમે તને જણાવશુ, ડુ ઢલે "આ સ થન ઉપર ઢ્ક ઢાન થખો."

તથ્શી કુમ્કતના લૈંગકિ સ વાસ ય્થના અને તેના અદકિથેના ઢુદ્દા ઢા ઉપર તલમિ આપે છે અને જાત્માત્મા પ ઢેક ધકોને, જુવાનોથી લઈને સ વંચસેવીના ખેલાડીને પણ તલમિ આપીને સ થપતિકઢે છે. તથ્શી ડુ ક સળગતે વસ ઢુતથેકવા મટે પણ તલમિ આપે છે અને helpline અને પથથ્ શની કૌશલત કેવી થીતચલુ કથીને ૨૦૦૨થી તથ્શી પણ પ ઢ્ક ધણ મટે સુવધિ કઢે છે અને અક ધમ્ત અને લૈંગકિતના ઢુદ્દા ઢા ઉપર કથ્ ઢ્કશાળા રલાવે છે.

કથ્થકે કુમ્કત ઉપર લૈખીક જાણકથી ખ્હુ વસ ઢુતલક ધી અને રકાવનાથી છે, ડુ ઢલે તથ્શી તેના વર ઢેનુ અંત ઢુ કથ્વા પ ઢ્ક ઢ્કશન જે સથ્થા છે અને વાર્ચા મટે સ વસ ઢુતલક ઢે તે વકિસતિકઢે છે. તથ્શી ડુ ક સામચકિ, ઢણા હેવાલો અને કાગળો (ઢણી વવિધિખખ્તે ઉપર) લૈંગકિ શકિ ધણ અને તલમિના પ ઢ્ક ઢ્કાધ્કો ઉપર ચેપડી ઢ્ક ઢપાવીને જાહેઅં મુકે છે. ઢંગ લશિ અને હનિ ઢીમં ઢપાવીને જે જુદીજુદી જાત્મા પ ઢેક ધકો મટે છે, જેમં જુવાનો, પુખ ઢવચના અને વ ઢવસાય કથ્નાર ઢ્કઢાથી ખેલાડી છે જે આથેગ ઢ્ક, શકિ ધણ, લગિ અને અદકિથેના ક ઢેત ઢ્ક કામ કઢે છે. કેટલાક તથ્શીના પ ઢ્ક ઢ્કશનો ભથ્તેય પ થદેશકિ ભધા મં ભધાંત્ કઢેલા છે અને ખ્ખે અને વચિટનામ્મં પણ.

તથ્શી સાથ વજનકિ જાગૃકત અને શૈક ધણકિ પહેલવૃત્તિ તમિ ભગ લેવામં મને છે અને વકીલાતપહેલમં પણ પ થેદ ઢ્કોગકિ આઢર આપે છે. તથ્શી વકીલાતે જુંથેશ અને સંચોગો જેવા કે '૩૭૭ના અવાજો સામે' અને કુમ્કતના શકિ ધણ ઉપર જુંથેશો, પ ઢ્ક ઢ્ક ઢ્કિ અદકિ વગેરેનો ઢુ ક ભગ છે. ૨૦૦૩થી તથ્શી દક ધણિ અને દક ધણિ પુથ્ વ ઢ્ક શચિના કામ્કુતને મ્દદના કેન ઢ્ક ઢ ઉપર ચજમન ખ્ખે છે.

તથ્શી ઢ વેખ્સાઈટના મધ ઢ્ક ઢ્કિ લૈંગકિત ઉપર વાંચાઢ પુછાત પ ઢ્ક ઢ્કો નો (FAQ)નો વભિગ, ઢીજી સંસ ઢ્ક ઉપર જાણકથી અને દક ધણિ અને દક ધણિ પુથ્ વ ઢ્ક શચિના પ ઢ્ક ઢ્કેના નેટવથ્ ક ઉપર લૈંગકિત અને આખા ભથ્કમં વવિધિ helpline જુદાજુદા વધિયો ઉપર જેવા કે મનસકિ સ વાસ ય્થ, આત્મ મ્હત્ત ઢા ઉપર થેકથમ, લૈંગકિ અને પુનૂત્ત પાદનનુ આથેગ ઢ્ક વગેરે ઉપર વ ઢ્ક ઢાપક ઉપાયો ખ્ખે છે.